
Sumar Duplos Más 2 (A)Use una estrategia de sumar dobles para hallar cada suma.Ejemplo: 9 + 11 = 9 + 9 + 2 = 18 + 2 = 205 + 7 = 27 + 29 = 24 + 26 = 
25 + 27 = 3 + 5 = 1 + 3 = 
13 + 15 = 23 + 25 = 29 + 31 = 
28 + 30 = 16 + 18 = 9 + 11 = 
7 + 9 = 10 + 12 = 12 + 14 = 
6 + 8 = 4 + 6 = 22 + 24 = 
17 + 19 = 19 + 21 = 18 + 20 = 
21 + 23 = 20 + 22 = 26 + 28 = 
14 + 16 = 8 + 10 = 15 + 17 = 
2 + 4 = 11 + 13 = 30 + 32 = 
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Sumar Duplos Más 2 (A) RespuestasUse una estrategia de sumar dobles para hallar cada suma.Ejemplo: 9 + 11 = 9 + 9 + 2 = 18 + 2 = 205 + 7 = 27 + 29 = 24 + 26 =5 + 5 + 2 = 12 27 + 27 + 2 = 56 24 + 24 + 2 = 5010 + 2 = 12 54 + 2 = 56 48 + 2 = 5025 + 27 = 3 + 5 = 1 + 3 =25 + 25 + 2 = 52 3 + 3 + 2 = 8 1 + 1 + 2 = 450 + 2 = 52 6 + 2 = 8 2 + 2 = 413 + 15 = 23 + 25 = 29 + 31 =13 + 13 + 2 = 28 23 + 23 + 2 = 48 29 + 29 + 2 = 6026 + 2 = 28 46 + 2 = 48 58 + 2 = 6028 + 30 = 16 + 18 = 9 + 11 =28 + 28 + 2 = 58 16 + 16 + 2 = 34 9 + 9 + 2 = 2056 + 2 = 58 32 + 2 = 34 18 + 2 = 207 + 9 = 10 + 12 = 12 + 14 =7 + 7 + 2 = 16 10 + 10 + 2 = 22 12 + 12 + 2 = 2614 + 2 = 16 20 + 2 = 22 24 + 2 = 266 + 8 = 4 + 6 = 22 + 24 =6 + 6 + 2 = 14 4 + 4 + 2 = 10 22 + 22 + 2 = 4612 + 2 = 14 8 + 2 = 10 44 + 2 = 4617 + 19 = 19 + 21 = 18 + 20 =17 + 17 + 2 = 36 19 + 19 + 2 = 40 18 + 18 + 2 = 3834 + 2 = 36 38 + 2 = 40 36 + 2 = 3821 + 23 = 20 + 22 = 26 + 28 =21 + 21 + 2 = 44 20 + 20 + 2 = 42 26 + 26 + 2 = 5442 + 2 = 44 40 + 2 = 42 52 + 2 = 5414 + 16 = 8 + 10 = 15 + 17 =14 + 14 + 2 = 30 8 + 8 + 2 = 18 15 + 15 + 2 = 3228 + 2 = 30 16 + 2 = 18 30 + 2 = 322 + 4 = 11 + 13 = 30 + 32 =2 + 2 + 2 = 6 11 + 11 + 2 = 24 30 + 30 + 2 = 624 + 2 = 6 22 + 2 = 24 60 + 2 = 62MatesLibres.Com


